	DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU AKTA

	Nacrt Odluke o dopuni Odluke o sufinanciranju troškova smještaja
 u domove za starije i nemoćne osobe sa sjedištem izvan područja 
Koprivničko-križevačke županije


	
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA


	Početak savjetovanja
23. listopada 2024.
	Završetak savjetovanja
                      21. studenoga 2024.



RAZLOG DONOŠENJA 
	 Odlukom o sufinaciranju troškova smještaja u privatne domove za starije i nemoćne osobe sa sjedištem izvan područja Koprivničko-križevačke županije (”Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije” broj 25/23.) utvrđeni su uvjeti odobravanja novčane pomoći osobama s prebivalištem na području Koprivničko-križevačke županije, a za sufinanciranje troškova smještaja u domovima za starije i nemoćne osobe sa sjedištem izvan područja naše Županije. Odlukom je sufinanciranje  smještaja vezano uz mirovinu korisnika koja ne smije prelaziti cenzus određen posebnim aktom koji se donosio za svaku godinu. Dana 1. siječnja 2024. godine stupio je na snagu Zakon o inkluzivnom dodatku (“Narodne novine” broj 156/23.), kojim je uvedena nova novčana naknada/potpora namijenjena osobama s invaliditetom. Zakonom je definirano da se inkluzivni dodatak utvrđuje prema određenoj razini potpore razvrstanoj u pet razina/skupina te za prvu razinu/skupinu iznosi 720 eura, za drugu 480 eura, a za treću 435 eura. 
Obzirom da se radi o naknadi/potpori koja je uvedena, između ostalog i iz razloga da olakša plaćanje smještaja osobama kojima je smještaj potreban, predloženom dopunom Odluke ne bi se sufinancirao smještaj osobama koje su ostvarile i primaju inkluzivni dodatak prve, druge i treće razine/skupine potpore/pomoći. 



Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 21. studenoga  2024. godine dostave svoje komentare na Nacrt Odluke o dopuni Odluke o sufinanciranju troškova smještaja u domove za starije i nemoćne osobe sa sjedištem izvan područja Koprivničko-križevačke županije putem obrasca za savjetovanja na e-mail: helena.matica@kckzz.hr
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Koprivničko-križevačke županije te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Županijska skupština Koprivničko-križevačke županije.
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.
Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Odluke o dopuni Odluke o sufinanciranju troškova smještaja u domove za starije i nemoćne osobe sa sjedištem izvan područja Koprivničko-križevačke županije.
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